ANEXO I AO EDITAL 01/2025
TERMO DE COMPROMISSO E DE DIREITO AUTORAL
Autorizo a publicação do artigo “(TÍTULO DO ARTIGO : SUBTÍTULO, SE HOUVER)” na Themis – Revista de Esmec, sob a Iicença Creative Commons – Atribuição 4.0 Internacional (CC BY 4.0), sem quaisquer ônus ou remuneração. 
Declaro que o manuscrito suprarreferido constitui trabalho inédito e que nenhum outro artigo de minha autoria, com conteúdo substancialmente similar, foi publicado ou submetido para publicação em outro periódico. 
Autorizo a Equipe Editorial da Themis – Revista da Esmec a realizar ajustes textuais para garantir o respeito à norma culta da Língua Portuguesa e para a adequação do trabalho ao formato de publicação prescrito nas seções “Diretrizes para Autores” e “Condições para submissão” do sítio eletrônico do periódico. 
Declaro ser titular dos direitos autorais do artigo em questão, respondendo exclusivamente por quaisquer reclamações relacionadas a tais direitos. Reconheço que as opiniões emitidas e a integridade de seu conteúdo são de minha responsabilidade exclusiva. 
Autorizo a divulgação, na versão publicada do artigo, de meu e-mail, ORCID iD, link para o currículo Lattes e minicurrículo. Declaro que, durante a execução do trabalho acima referido, não houve qualquer infração à ética editorial e acadêmica. Declaro que o conteúdo do trabalho foi concebido exclusivamente por humanos, sem intervenção de ferramentas de Inteligência Artificial (IA) e demais meios mecânicos de produção de conteúdo.
Caso ferramentas de IA tenham sido usadas para coleta de dados e outros fins que não violem a propriedade intelectual e a Política de Ética e de Diretrizes de Boas Práticas na Publicação da Revista, o modelo específico e o propósito do uso devem ser indicados aqui. Caso tenham sido utilizadas ferramentas de IA para revisão gramatical e/ou tradução e/ou produção de imagens ou gráficos (sob respaldo metodológico), o modelo específico do programa, sua versão e o propósito do uso devem ser indicados aqui: 
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Reconheço que as opiniões emitidas e a integridade de seu conteúdo são de minha responsabilidade exclusiva, incluindo infrações éticas decorrentes da utilização de ferramentas de Inteligência Artificial (IA) para funções não permitidas.
LINHA DE PESQUISA DO ARTIGO: 
(  ) i) Direitos Humanos das Pessoas com Deficiência
(  ) ii) Políticas de Ação Afirmativa para Pessoas com Deficiência
(  ) iii) Gestão Judiciária, Serviço Público, Ingresso e Permanência de Pessoas com Deficiência
(  ) iv) Educação Judicial e Corporativa de Pessoas com Deficiência
( ) v) Jurimetria, Celeridade Processual e Ações Judiciais que Envolvam Pessoas com Deficiência ou a Defesa de Seus Direitos
( ) vi) Tutela Judicial dos Direitos de Pessoas com Deficiência em Ações Coletivas e Processos Estruturantes

Cidade (Estado), data 
	Nome Completo do(a) Autor 1: 
Telefone (com DDD):
E-mail:

	

Assinatura do(a) Autor 1

	Nome Completo do(a) Autor 2: 
Telefone (com DDD):
E-mail:

	

Assinatura do(a) Autor 2


[bookmark: _GoBack]
